
RIO GRAN DÊ DO NORTE

ESTA ATA CONTEM:

o 01ATA

o 01 FOLHA DE FREQUENCIA

O SALA DAS SESSÕES Tg DE SETEMBRO DE

-PFH"

2023

ADM I NISTRAÇAO : Hilderlandio Rodrigues Alves.

poDER |.!ctst ATtvo DE coRoNEL JoÃo pEssoA,/RN - cNpJ: 24.517.310/0001'46 | TEITFoNE: 3357.0017

WWW.CoRoNEUoÀOPESSOÀRN.LEG.BR I tMÂlL: COI{TATo€,CoRONEUOAOPESSoAIN.IEG.BR

RUA At-oDEs vtÂNA cENrlo - co8oNft roÃo PEssoÀ/RN



RIO GRANDT DO NORT!

Compareceram a esta Sessão legislativ4 rcalizzda no dia 13 de setembro de 2023, as

19:00 horas na sede da Câmara Municipal de Cel. Joâo Pessoa/RN, os Vereadores:
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Cel. João Pessoa/RN, 13 de setembro 2023.
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RIO 6RANOE DO NORTE

> ATA DA 22' (VrGÉSrMA SEGUI{DA) SESSÃO ORr\rNÁRrA DA
CÂMARA MI.JI\üCIPAL DE CEL. JOÃo PESSOA/RN, DA 58.
(QUINQUAGÉSSIMA OITAVA) LEGISLATUARA DO 2O (SEGUNDO)
SEMESTRE DO AI\TO DF..2O23 (DOIS }ÍIL E VINTE TRÊS).

Às 19:00 (dezenove) horas do dia 13 (TREZE) de setembro de 2023 (dois
mil e vinte três). No Palácio Vereador "José Augusto" com sede pópria no
Pleruírio Vereador Agnelo de Souza Nunes. Na ocasião foi dada início a
sessão Legislativos do 2" (segundo) semestre do ano de 2023. Sob a
Presidência do Vereador em exercício: Antônio Lima de Carvalho.
Respectivamente reunixam-se os seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de
Carvalho Souza, Adriana Maria da Silva, Antônio Lima de Carvalho, Rafael
Carvalho Moreno, Maria Caroline Nogueira de Queiroz, e José Severiano de
Figueiredo Maia Júnior. Estando ausentes na sessão os seguintes
Vereadores: Hilderlandio Rodrigues Alves (ausente por motivo justificado,
Maria das Graças de Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho. Em seguida o
Sr. Presidente declara aberta a presente sessão legislativ4 boa noite a todos
os vereadores Presentes e os demais funcionários desta casa Legislativa, e o
pessoal da enferrnagem aqui presente. em següda Convida a lu Secretiária
para fazer a leitura da ata da sessão anterior do dia 06 de setembro de 2023, a qual
depois de lida e achada conforme é submetida em votação sendo aprovada por
unanimidade. Dando inicio ao l" (primeiro) expediente. O Sr. Presidente justifica
a ausente do Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves, pois o mesmo estií viajando
com uma pessoa com problema de saúde. E registra a presença da diretora da
matemidade. Em seguida convida a l' Secretrária para fazer a leitura do Projeto de
Lei f 1512023. Do Vereador Rafael Carvalho Moreno. QUE DISPOE SOBRE
o RD,CO|TTTECTMENTO DA A§§OCrAÇÃO COMUNTTÁRrA
BEIYEFICIENTE ARTÍSTICÀ ESPORTIVÀ CIDADÃ DE
COMIJNICÁÇÃO E CIILTI'RA, D-E ULTILIDADE PÚBLICA DO
MI]I\ÜCÍPIO DE COROI\IEL JOÃO PESSOA E DÀ OUTRÀS
PROVIDÊNCIAS. Justificativa. A presente Lei visa recoúecimento da Radio
denominada de nome OPCÇÃO FM, Raimundo Nascimento de Souza" integrante
as Associação Comunitiíria Beneficente AÍística Esportiva Cidadã de
comunicação e Culturq sem fins lucrativos que presta relevantes serviços culturais
e de utilidade pública a população deste município para o qual solicito aos meus
colegas Vereadores votos favonável à sua aprovação. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra para o Vereador Rafael Carvalho Moreno, boa noite a todos os
colegas Vereadores, frmcioniirios e a categoria da enfermagem. Em sua
justificativa o mesmo destacou que o Projeto de Lei, visa o recoúecimento da
Rrítlio FM em 2017 foi aprovado esse Projeto de Lei, mas não foi publicado, o
mesmo pede dispensa das comissões, é de suma importância a aprovação desse
projeto de Lei novamente e ser publicado pra ficar legalizado, aqui presente a
Representante da Rrádio FM Viviane, e foi construída uma nossa Lei para tentar
resolver essa situação e tornar ela de utilidade pública oficialmente. O Vereador
José Severiano de Figueiredo Maia Júnior, pede dispensas das Comissões.
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RIO GRANDE DO NORÍE

em seguida o SR. Presidente submete o Pedido de despenca do Vereador, em
votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
submete em votação o Projeto de Lei no 1512023. QIIE DISPOE SOBRI' O
RECONEECTMENTO DA ASSOCTAÇÃO COMUNTTÁRrÀ
BEI\IEFICIENTE ARTÍSTICÀ ESPORTIVÀ CIDADÃ DE
CoMUMCAÇÃO r CTILTURA, DE TILTILIDADE PÚBLTCA DO
MI,I\üCÍPIO DE COROI\TEL JOÃO PESSOÀ E DÀ OUTRÀS
PROYIDÊNCIAS. Sendo por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente apresenta uma mensagem n" 1512023-GAB, juntamente com o
Projeto de Lei Complementar n" 00312023 de 12 de setembro de 2023.8m
seguida convida o Vereador Rafael Carvalho Moreno, para fazer a leitura.
Projeto dg Lei n" OO3|2O23 de 12 de setembro de 2023- CRIA
'ASSISTENCIA FINANANCEIRA COMPLEMENTAR" ÀOS
PROFISSIONAIS DEFII\IIDOS DA Lei FEDERAL N" 14.434f2022 E
DA OUTRAS PROYIDÊNCIAS. Em seguida o Sr. Presidente facultou a
palawa, usou da palawa o Vereador Rafael Carvalho Moreno, que relembrou
destacou a luta e apoio a Câmara Municipal para aptovação do piso da
categoria. Representando os diversos profissionais da saúde presentes à
sessão. Durante a discussão e votação do Projeto de Lei, além do Presidente
em exercício o Vereador Antônio Liam de Carvalho e todos os demais
parlamentares expressarãn suas opiniões sobre a votação da proposta e

desüacaram a importância dos profissionais da enfermagem e o esforço do
executivo e Legislativo, reiterando que a aprovação do Projeto é uma forma
de reconhecimento a importância do trabalho realizado pela classe da
enfermagem. Em seguida o Sr. Presidente registra a presença dos Motorista
das ambulâncias. Em seguida a Vereadora Mmia Caroline Nogueira de

Queiroz, pede despensa das Comissões, em seguida a Vereadora Alzeni
Rufino de Carvalho Souza pede despensa da ata. Em seguida o Sr. Presidente
submete em votaçpo o Projeto de Lein" 00312023 de 12 de setembro de2023.
CRIA *ASSISTENCIA FINANAIICEIRA COMPLEMENTAR" AOS
PROFISSIONAIS DEFIT\IDOS DA Lei FEDERAL N" 14.434nO22 f,
DÀ OUTRÀS PROVIDÊNCIAS. Sendo aprovado por unanimidade. Em
seguida o Sr. Presidente, declara que não havendo mais nada a tràtar declaro
encerada a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Eu, Marcia Greiga Nunes Alves, digitadora, lavrei a presente ata que vai por
mim assinada e pelos demais Vereadores Presentes.
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RIO GRANDE DO NORTE

Antônio Lima de Carvalho
Presidente em exercício da Câmara Municipal de Coronel João pessoa/RN

Maria Caroline Nogueira de Carvalho

lu Secretária
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2u Secretária

tlVtnestÀ $us--'64 súl-ic3 AUüé
Marcia Greiga Nunes Alves

Digitadora.

Coronel João pessoa/RN, 13 de setembro de 2023.
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